
Basketbalistky Žabin Brno zvítězily v pátém kole Evropského poháru nad 

hráčkami London Lions 68:41. Brňanky se dostaly do osmnáctibodového vedení 

už po první čtvrtině. Více říká hráčka Žabin Eliška Hamzová. 

Zvuk č.1 

Zápas hodnotí trenér týmu Žabin Viktor Pruša. 

Zvuk č. 2 

Odhláška: Ve skupině K vybojovaly Žabiny třetí vítězství a jsou tak blíže 

postupu do vyřazovací části. V dalším utkání se setkají v Kelternu s Rutronik 

Stars. 

 

Anketa Český slavík se na televizní obrazovky vrátila poprvé od roku 2017. 

Pořadatel akce Karel Janeček vyvolal rozruch na sociálních sítích projevem, ve 

kterém mimo jiné apeloval, aby lidé nenechávali očkovat své děti proti 

koronaviru. Zlaté slavíky získali Řezník, Marek Ztracený, Ewa Farna a Mirai. 

Cenu v kategorii Objev roku si odnesl písničkář Michal Horák. 

Odhláška: 

Michal Horák se začal hudebně prosazovat už ve třinácti letech. Nyní má na 

svém kontu dvě vydaná alba a několik nezařazených skladeb. Současně studuje 

pedagogiku na Univerzitě Karlově. 

 

Cestu kávy od zrnka k šálku, to slibuje výstava Coffee, kterou brněnskému 

vědeckému parku Vida! zapůjčilo Deutches Museum v Mnichově. Lze si na ní 

prohlédnout například nejrůznější druhy pražiček a přístrojů na výrobu kávy, 

včetně jedné z nejstarších moka konviček. Kromě klasických exponátů je k 

dispozici 16 interaktivních stanovišť, na kterých mohou návštěvníci zapojit 

všechny své smysly. Jejich podobu přiblížila mluvčí parku Vida! Hana 

Laudátová: 

 

(zvuk) 

Největší a nejdražší expozice, kterou centrum Vida! hostilo, zůstane v Brně do 

konce června. 

 

 



Kam po maturitě? S takovou otázkou přijíždějí tento týden tisícovky 

středoškolských studentů na brněnské výstaviště. Od úterý do pátku se tam koná 

Evropský veletrh pomaturitního a celoživotního vzdělávání Gaudeamus. Podle 

manažera veletrhu Pavla Mikuly spousta středoškoláků neví, jakou vysokou 

školu si vybrat.  

Právě v tom studentům pomůže test pěti studijních typů. Přímo na veletrhu jsou 

těmito typy označeny stánky jednotlivých škol a studenti si tak můžou vybrat jen 

ty, které je zajímají. Podle statistik Gaudeamu je na veletrhu největší zájem o 

školy s humanitním zaměřením.  

 

 

Nové album Zamrzlé úsměvy pokřtil minulý čtvrtek ve svém divadle Bolek 

Polívka. Spolupracoval na něm s hudebním skladatelem Davidem Rotterem. 

Album funguje jako pásmo poetických i lyrických textů, prokládaných, či 

kombinovaných s hudebním doprovodem. Formu alba přibližuje skladatel David 

Rotter. 

Audio 1 

Album vznikalo v době lockdownu, pro umělce velice nestabilní době. Bolek 

Polívka toto komentuje. 

Audio 2 

CD se nejspíš již brzy dočká pokračování. Na něm autoři opět spolupracují. 

 

 

Vánoční tramvaj začne od soboty 27. listopadu jezdit v brněnském centru. Lidé 

se v ní mohou svézt na zastávky Českou, Nové Sady, Hlavní nádraží či 

Malinovského náměstí. Výzdobu instalovali a zapojovali pracovníci ve vozovně 

v Medlánkách. Dopravní podnik města Brna počítá s provozem do 23. prosince. 

Více sdělila mluvčí instituce Hana Tomaštíková. 

……… 

Tramvaj bude jezdit v půlhodinových intervalech. Ve všední dny se v ní zájemci 

mohou svézt od 16 do 21 hodin, o víkendech už od 11 hodin.  

 

 



Brňanům je první víkend otevřeno kluziště Vodova. To zahájilo bruslařskou 

sezónu v pondělí. Kluziště za Lužánkami přivítalo první návštěvníky 

před týdnem. 

zvuk – mluvčí 

spojovák: 

Řekla mluvčí provozovatele kluziště STAREZ - SPORT Michaela Dittrichová. 

Návštěvníci si můžou na místě vypůjčit brusle, nebo si je nechat naostřit. Je tu 

pro ně otevřené i okénko s občerstvením. 

zvuk – bruslaři 

Popisují bruslení návštěvníci Iveta Ferbyjová a Šimon Franc 

 

 

 

 


